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Arkusz informacyjny dla dzieci i młodzieży:
Budowanie rodziny lub ważnej sieci osób
[bookmark: _GoBack]W Norfolk chcemy mieć pewność, że żaden opiekun dziecka lub opiekuna nie czuje, że nie ma nikogo poza swoim pracownikiem socjalnym / opiekunem społecznym lub opiekunem zastępczym, do którego mógłby się zwrócić. Chcemy upewnić się, że zachęcamy Cię do myślenia o członkach rodziny lub innych ludziach z twojej przeszłości (Twojej sieci), z którymi chciałbyś mieć związek i wspierać Cię w próbie nawiązania z nimi kontaktu.
Dlaczego to jest ważne?
1. Każde dziecko / młoda osoba ma rodzinę i / lub sieć i można je znaleźć, jeśli spróbujemy.
2. Dobre relacje z rodziną lub siecią pomagają rozwijać i utrzymywać poczucie przynależności
Jak to działa?
Twój opiekun zastępczy lub pracownik opieki społecznej pomoże ci wyznaczyć ludzi, którzy są dla ciebie ważni, ale których już nie widzisz. Spróbują znaleźć ich dane kontaktowe i skontaktować się z nimi, aby sprawdzić, czy chcieliby porozmawiać o byciu częścią sieci wsparcia. Jeśli wszyscy się zgodzą, zostaną zaproszeni na spotkanie, aby porozmawiać o tym, w jaki sposób mogą być bardziej zaangażowani, na przykład dostarczając ramię, na którym można się oprzeć, podając pomocną dłoń lub osobę, do której można się zwrócić o poradę.
Często Zadawane Pytania
Czy spotkania będą nieformalne?
Tak, absolutnie. Harmonogramy, miejsce, poczęstunek zostaną zaplanowane z Tobą
Co jeśli istnieją obawy, że ktoś, kogo chcę zobaczyć, jest niebezpieczny?
Ryzyko zostanie zbadane przez twojego pracownika socjalnego i innych dorosłych, którzy dobrze znają tę osobę: powiemy ci, o co się martwimy i co musi się wydarzyć. Twoje bezpieczeństwo jest najważniejsze, a jeśli istnieją obawy, że ktoś, kogo chcesz zobaczyć, może nie być bezpieczny, wyjaśnimy to tobie, abyś zrozumiał. Będziemy patrzeć na to co jakiś czas, ponieważ czasami zmieniają się sytuacje i ludzie.
Co się stanie, jeśli osoba, którą chciałbym zobaczyć / mieć w mojej sieci, nie chce mnie widzieć?
Nie możemy zmusić nikogo do zgody na bycie częścią twojej sieci, czasami ludzie potrzebują więcej czasu i mogą zmienić zdanie w przyszłości. Jeśli tak się stanie, będziemy współpracować z Tobą, aby spróbować znaleźć inne osoby, które są dla Ciebie ważne, aby upewnić się, że masz silną sieć.
Co jeśli osoba, którą chcę zobaczyć, mieszka za daleko?
Jeśli dana osoba mieszka zbyt daleko, aby zobaczyć cię bardzo często, będziemy współpracować z Tobą, aby znaleźć inne sposoby pozostania w kontakcie między wizytami, mogą to być listy, e-maile, rozmowy telefoniczne lub skype.
image1.jpg
Innovations

Project





